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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Υγειονομική κάλυψη και παροχή φροντίδας σε αφίξεις μεταναστών του 
Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Ηρακλείου  

Έπειτα από ενημέρωση από τις λιμενικές αρχές και την Πολιτική Προστασία για 

εντοπισμό δεκάδων μεταναστών στην περιοχή Τρεις Εκκλησιές νότια του Ηρακλείου 

το Σάββατο 2 Δεκεμβρίου, η συνεργασία και κινητοποίηση των Περιφερειακών 

Τμημάτων Μοιρών και Ηρακλείου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού ήταν άμεση, 

καθώς οι άνθρωποι ηλικίας από 17-50 ετών, επρόκειτο να μεταφερθούν από την 

περιοχή που εντοπίστηκαν σε ειδικό χώρο στο λιμάνι του Ηρακλείου για την 

προσωρινή παραμονή τους μέχρι να αναχωρήσουν για τον Πειραιά. 

Οι εθελοντές του Τομέα Σαμαρειτών και οι εθελόντριες του Τομέα Υγείας του Π.Τ 

Ηρακλείου βρέθηκαν από την πρώτη στιγμή στο χώρο(αίθουσα λιμενεργατών) όπου 

μεταφέρθηκαν οι συνάνθρωποι μας στο λιμάνι του Ηρακλείου οι οποίοι ήταν καλά 

στην υγεία τους αλλά αρκετά ταλαιπωρημένοι. Τους προσφέρθηκαν οι πρώτες 

βοήθειες, τροφή, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη από το αρμόδιο ιατρικό 

προσωπικό, κλινοσκεπάσματα και είδη ατομικής υγιεινής. 

Λίγες ώρες μετά, την Κυριακή 3 Δεκεμβρίου υπήρξε και δεύτερο κύμα άφιξης 

μεταναστών οι οποίοι εντοπίστηκαν στην περιοχή Αφραθιά Παχιάς Άμμου στο 

Τυμπάκι όπου μεταφέρθηκαν επίσης στο λιμάνι του Ηρακλείου. Η συμβολή των 

εθελοντών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού οι οποίοι βρέθηκαν από την πρώτη 

στιγμή εκεί και βοήθησαν στη διαμόρφωση του χώρου και μερίμνησαν για την 

καλύτερη προσωρινή διαμονή τους προσφέροντας ακούραστα τη βοήθειά τους και 

τις δύο αυτές ημέρες οπουδήποτε τους ζητήθηκε, ήταν καθοριστική για την 



ανακούφιση των δεκάδων αυτών ανθρώπων οι οποίοι βίωσαν εξαιρετικά δύσκολες 

στιγμές. 

Ευχαριστούμε όλους τους εθελοντές του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού οι οποίοι 

καθοδηγούμενοι από το βαθύ αίσθημα του ανθρωπισμού που τους διακατέχει, 

προστρέχουν άμεσα οποιαδήποτε στιγμή της ημέρας και βρίσκονται εκεί όπου 

υπάρχει ανάγκη. 

 


